



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
REITORIA - ASSESSORIA DE GABINETE**

**RETIFICAÇÃO I DO EDITAL N° 41/2025 - ASSEG/GABI  
(ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA)**

O Instituto Federal Catarinense (IFC), por meio da Pró-Reitoria de Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROEPPi), torna pública a retificação I do edital para a seleção de Bolsistas de Pós-Doutorado Vinculado ao Programa de Pós-Graduação em Educação do IFC para concessão de bolsa vinculada ao Edital Conjunto N° 3/2024 (CAPES/SESu) - PROGRAMA PROEXT - PG.

O cronograma constante no item 8 do edital n° 41/2025 – ASSEG/GABI, passa a vigorar com as seguintes modificações.

**ONDE SE LÊ:**

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Lançamento do Edital	26/05/2025
Inscrições	29/05/2025 a 15/06/2025
Homologação provisória das inscrições	16/06/2025
Recurso da homologação das inscrições	17/06/2025
Homologação definitiva das inscrições	18/06/2025
Divulgação do resultado provisório	até 02/07/2025
Recurso do resultado provisório	03/07/2025
Homologação do Resultado final	04/07/2025
Efetivação do vínculo de Estágio de Pós-Doutorado	07/2025



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
REITORIA - ASSESSORIA DE GABINETE**

**LEIA-SE:**

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Lançamento do Edital	26/05/2025
Inscrições	29/05/2025 a <b>28/07/2025</b>
Homologação provisória das inscrições	<b>30/07/2025</b>
Recurso da homologação das inscrições	<b>31/07/2025</b>
Homologação definitiva das inscrições	<b>04/08/2025</b>
Divulgação do resultado provisório	<b>até 06/08/2025</b>
Recurso do resultado provisório	<b>07/08/2025</b>
Homologação do Resultado final	<b>11/08/2025</b>
Efetivação do vínculo de Estágio de Pós-Doutorado	<b>08/2025</b>

Blumenau, 16 de junho de 2025

*Documento assinado digitalmente na folha de assinaturas*